
VERSENYFELHÍVÁS 

A HERMAN OTTÓ ORSZÁGOS 

BIOLÓGIAI 

VERSENYRE 

A 2003/2004. TANÉVRE 

  

A versenyt a Magyar Természettudományi Társulat, a Móricz Zsigmond 

Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola - Kisújszállás, Kisújszállás város, az 

OM Kutatásfejlesztési Helyettes Államtitkárság, a Környezetvédelmi 

Minisztérium, az Ipar Műszaki Fejlesztéséért Alapítvány, a Magyar Szabadalmi 

Hivatal, az Oktatási Minisztérium, a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma, a 

Soros Alapítvány, a Magyar Tudományos Akadémia, a Kiss Árpád Országos 

Közoktatási Szolgáltató Iroda. a Pro Renovanda Cultura Hungariae Alapítvány, az 

Illyés Alapítvány, a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium, a TIT 

Szövetség és tagegyesületei, a megyei (fővárosi) Pedagógiai Intézetek, a megyei 

biológiai szakértők, a Természetbúvár Szerkesztőség. a Természet Világa c. 

folyóirat és a Magyar Természettudományi Múzeum közreműködésével és 

támogatásával hirdetjük meg. 

A versenyen a 7. és 8. évfolyam (13 és l4 éves korosztály) vehet részt, függetlenül 

az iskolatípustól. 

Figyelem! A 7. és 3. évfolyam tanulói (13 és I4 éves korosztály) együtt 

versenyeznek.  

Mindkét korosztály azonos ismeretanyagból készül fel! 

  

A VERSENY ISMERETANYAGA: Herman Ottó élete és munkássága.  

A tanulók felkészülését biztosítja a Herman Ottó élete és munkássága 

c. kiadvány, a Magyar Természettudományi Társulat kiadásában.  

FIGYELEM! A kiadvány bővített kiadás, az eredményes felkészülés 

érdekében szíveskedjenek feltétlenül megrendelni! 

Levélben megrendelhető (ára 1.050 Ft + postaköltség) dr. Bezerédy Edittől, a 

Magyar Természettudományi Társulat ügyvezető igazgatójától.(Levélcím: 1088 

Budapest, Bródy Sándor utca 16. Telefon/ fax: (06-1/-3384-593) 



 Fontos a tanévkezdéstől-tanévzárásig (2003. 3. számtól - 2004. 

májusig) a Természetbúvár című folyóiratban megjelenő 

poszterek és a Szerkesztőség által megjelölt cikkek 

áttanulmányozása. 

 Az 1978-as tantervben szereplő fajok és ökológiai ismeretek. 

 Hazánk legjellemzőbb életközösségei (erdők, vizek, rétek). 

 Simon-Seregélyes: " Növényismeret" -ben, Varga Zoltán: 

"Állatismeret"-ben szereplő legjellemzőbb védett fajainak 

felismerése. 

 Hazánk nemzeti parkjainak alapvető ismerete. 

Megyei döntő: 2004. április 24. (szombat) 9 óra 

Fejér megyei döntő helyszíne: Németh László Általános Iskola, Székesfehérvár, 

Salétrom u. 4-6. 

A Magyar Természettudományi Társulat által összeállított központi feladatlapot 

kapnak a versenyzők. A megyékben a fordulót a megyei TIT szervezetek, vagy a 

megyei (Fővárosi) Pedagógiai Intézetek versenyfelelősei szervezik meg.  

A megyei döntőbe a benevezési díj 1.200 Ft/fő. 

A fejér megyei döntőre jelentkezni  

a TIT Fejér Megyei Egyesülete 

Székesfehérvár, III. Béla király tér 1. (Barátság Háza) 1. emelet 

Sulákné Körmendi Margit (105. terem) ügyintézőnél lehet.  

hétfő-csütörtök 8-16 óra, péntek 13 óra. 

Jelentkezési határidő: 2004. április 16.  


